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HƯỚNG HÓA 55 NĂM CHIẾN ĐẤU 

XÂY DỰNG, ĐỔI MỚI VÀ PHÁT TRIỂN
(Đề cương tuyên tuyền kỷ niệm 55 năm Ngày Chiến thắng 
Khe Sanh - Giải phóng Hướng Hóa 09/7/1968-09/7/2023)
-----
I. CHIẾN THẮNG KHE SANH, GIẢI PHÓNG HƯỚNG HÓA (09/7/1968)
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H​ướng Hoá là huyện miền núi, biên giới của tỉnh Quảng Trị, tiếp giáp với 3 huyện của nước bạn Lào (Sê Pôn, Mường Nòng, Sa Muội thuộc tỉnh Savanakhet và tỉnh Salavan), có Quốc lộ 9 nối Thái Lan, Myanmar, Lào với Miền Trung Việt Nam. Nơi đây có vị trí chiến lược quan trọng, là mảnh đất có bề dày lịch sử - văn hoá lâu đời được viết nên bởi cộng đồng các dân tộc Pa Kô, Vân Kiều, Kinh. 
Sau Hiệp định Giơnevơ năm 1954, Hướng Hoá trở thành vùng địa đầu của miền Nam tiếp giáp với miền Bắc xã hội chủ nghĩa và vùng giải phóng Hạ Lào. Ở vị trí “mỏ neo” khu vực ngã ba biên giới, Khe Sanh được định vị là một trong ba mắt thần của hàng rào điện tử McNamara, nơi Mỹ tập trung xây dựng một tập đoàn cứ điểm mạnh gồm chi khu quân sự Hướng Hóa, cụm cứ điểm Làng Vây và sân bay Tà Kơn. 
Đầu năm 1965, trước sự phá sản của chiến lược “Chiến tranh đặc biệt”, đế quốc Mỹ nhanh chóng triển khai chiến lược “Chiến tranh cục bộ”, ồ ạt đưa quân Mỹ và quân đội các nước đồng minh vào miền Nam, tiến hành cuộc chiến tranh phá hoại bằng không quân và hải quân đối với miền Bắc, với âm mưu kết thúc chiến tranh bằng sức mạnh quân sự. Tuy nhiên, sau ba năm trực tiếp tham chiến, Mỹ chẳng những không thực hiện được âm mưu đề ra, mà ngày càng sa lầy và đứng trước tình thế “tiến thoái lưỡng nan”. Trong khi đó, quân và dân ta đã phát huy được sức mạnh tổng hợp của thế trận chiến tranh nhân dân, đẩy mạnh và liên tục tiến công, đánh bại hai cuộc phản công chiến lược mùa khô 1965-1966 và 1966-1967, giành và giữ thế chủ động chiến lược.
Cuối năm 1967, trước sự uy hiếp ngày càng mạnh của ta trên toàn chiến trường miền Nam, Mỹ - Ngụy lâm vào thế bị động về chiến lược, buộc chúng phải chuyển vào phòng ngự, tập trung bảo vệ các vùng trọng điểm, trong đó có tuyến phòng thủ chiến lược Đường 9 - Khe Sanh, hòng ngăn chặn tuyến vận chuyển chiến lược của ta từ miền Bắc cho chiến trường miền Nam. Để thực hiện ý định đó, tại đây, địch xây dựng hệ thống công sự trận địa kiên cố, vững chắc; bố trí khoảng 45.000 quân (28.000 quân Mỹ), cùng nhiều vũ khí, trang bị kỹ thuật hiện đại và sự chi viện tối đa của hỏa lực các cấp.

Nhận rõ sự lúng túng, bế tắc về chiến lược của Mỹ và chính quyền Sài Gòn, đánh giá đúng thế và lực của cách mạng miền Nam, Bộ Chính trị, Ban Chấp hành Trung ương Đảng quyết định mở cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Mậu Thân 1968, dùng đòn tiến công của bộ đội chủ lực đánh vào hệ thống phòng thủ của Mỹ - Ngụy ở Đường 9 - Khe Sanh kết hợp với đòn tiến công chiến lược chủ yếu đánh vào thị xã, thành phố, trọng điểm là Sài Gòn, Huế, Đà Nẵng; đồng thời, phát động quần chúng ở nông thôn và đô thị nổi dậy trên toàn miền Nam.

Thực hiện chủ trương của Bộ Chính trị, Ban Chấp hành Trung ương Đảng, quyết tâm chiến lược của Quân ủy Trung ương và Bộ Tổng Tư lệnh, từ đêm 20/01/1968, quân và dân ta tổ chức tiến công tập đoàn phòng ngự Đường 9 - Khe Sanh, buộc quân đội Mỹ phải tăng cường lực lượng cơ động tinh nhuệ để đối phó. Trải qua 170 ngày đêm chiến đấu gian khổ, quyết liệt, ngày 09/7/1968, Chiến dịch Đường 9 - Khe Sanh kết thúc thắng lợi; ta đã phá tan hệ thống phòng thủ chiến lược của Mỹ trên Đường số 9, tiêu diệt một bộ phận quân trọng sinh lực địch, giải phóng huyện Hướng Hóa, giữ vững tuyến đường chi viện Bắc - Nam; tạo điều kiện cho hướng tiến công chiến lược chủ yếu đánh vào các thành phố, thị xã trên toàn miền Nam. 

Thực tế đã chứng minh, qua 170 ngày, đêm chiến đấu liên tục, trong điều kiện vô cùng ác liệt, quân và dân ta đã loại khỏi vòng chiến đấu 17.000 tên địch, bắn rơi và phá hủy 480 máy bay, 120 xe quân sự, 65 đại bác và súng cối cỡ lớn, 55 kho xăng và đạn dược, thu hàng ngàn súng các loại, hàng trăm tấn đồ dùng quân sự và lương thực, giải phóng hoàn toàn quận lỵ Hướng Hóa với hơn 10 ngàn dân.

Thắng lợi của Chiến dịch là sự tổng hợp của nhiều yếu tố; trong đó, vấn đề tổ chức, sử dụng lực lượng có vai trò hết sức quan trọng. Trong bức điện khen ngày 13/7/1968, Chủ tịch Hồ Chí Minh đã viết: “Cuộc thắng lợi của ta ở Khe Sanh tỏ rõ mưu lược và sức mạnh vô địch của quân, dân và cán bộ ta, nó góp phần xứng đáng vào thắng lợi to lớn của toàn miền Nam từ đầu năm đến nay. Cùng với những thắng lợi của ta ở các chiến trường khác, nó mở đường cho những thắng lợi to lớn hơn nữa”.
Chiến dịch Đường 9 - Khe Sanh thể hiện ý chí quyết tâm cao của quân và dân Việt Nam trước quân đội nhà nghề được trang bị hiện đại của Mỹ. Lần đầu tiên trong cuộc kháng chiến chống Mỹ, cứu nước, quân và dân ta mở chiến dịch tiến công hiệp đồng quân binh chủng, đột phá trực tiếp vào tuyến phòng ngự mạnh của quân Mỹ, đánh bại các sư đoàn thủy quân lục chiến, kỵ binh không vận của quân đội viễn chinh Mỹ, buộc chúng phải tháo chạy khỏi Khe Sanh.
Chiến thắng Đường 9 - Khe Sanh, Xuân - Hè 1968 mang tầm vóc và ý nghĩa chiến lược quan trọng, gây chấn đồng nội tình nước Mỹ và thế giới, viết nên “một câu chuyện thần kỳ”, góp phần đảo lộn thế chiến lược của địch trên chiến trường, giáng đòn nặng nề vào ý chí xâm lược của giới cầm quyền Nhà Trắng; trở thành biểu tượng sức mạnh, ý chí quyết tâm và lòng tự hào của quân và dân ta trong kháng chiến chống Mỹ, cứu nước.
Chiến thắng Đường 9 - Khe Sanh 1968 là kết quả của đường lối lãnh đạo đúng đắn, sáng tạo của Đảng ta, đứng đầu là Chủ tịch Hồ Chí Minh; tiêu biểu cho trí tuệ, bản lĩnh, tinh thần chiến đấu kiên cường, anh dũng của toàn Đảng, toàn dân, toàn quân ta, đặc biệt là các lực lượng trực tiếp chiến đấu, phục vụ chiến đấu trong suốt quá trình chiến dịch; thể hiện sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, sự phối hợp chặt chẽ, hiệu quả giữa hậu phương với tiền tuyến; đồng thời, đánh dấu sự phát triển vượt bậc của nghệ thuật quân sự Việt Nam trong thời đại Hồ Chí Minh.
II. HƯỚNG HOÁ 55 NĂM XÂY DỰNG, ĐỔI MỚI VÀ PHÁT TRIỂN (1968 - 2023)

1. Thời kỳ 1968 đến 1975 

Hướng Hóa hoàn toàn giải phóng, Đảng bộ và Nhân dân các dân tộc trong huyện bước vào giai đoạn cách mạng mới, giai đoạn hàn gắn vết thương chiến tranh, xây dựng lại quê hương, tập trung sức người, sức của cho tiền tuyến, vượt lên mọi khó khăn gian khổ, Nhân dân Hướng Hoá đã góp sức mình cho sự toàn thắng của chiến trường miền Nam nói chung, Trị - Thiên nói riêng. Đáp lời Đảng gọi, quân và dân Hướng Hoá tiếp tục sát cánh cùng các lực lượng, toàn tỉnh nổi dậy đồng loạt góp phần vào chiến dịch giải phóng Quảng Trị năm 1972, tiến tới chiến dịch Hồ Chí Minh lịch sử giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975). 

2. Thời kỳ 1976 đến 1997
Sau ngày đất nước được độc lập thống nhất, Hướng Hoá cùng cả tỉnh Quảng Trị và cả nước thực hiện nhiệm vụ chiến lược xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa, cũng từ đây Hướng Hoá tiếp nhận hàng nghìn Nhân dân ở huyện Triệu Phong lên xây dựng vùng kinh tế mới đoàn kết, nhất trí cùng cả nước đi lên xây dựng chủ nghĩa xã hội, bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

Thực hiện chủ trương phát triển nông nghiệp toàn diện gắn với cuộc vận động định canh, định cư, tách hộ lập vườn, xây dựng quan hệ sản xuất mới xã hội chủ nghĩa, đồng bào các xã từ tập quán “du canh, du cư”, “phát, đốt, cốt, trỉa”, “tự cung tự cấp” đã từng bước chuyển sang “định canh, định cư”, “sản xuất hàng hóa”, trồng cây gây rừng, phát triển cây công nghiêp, lúa nước, chăn nuôi, dịch vụ thương mại, công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, giao thông, thủy lợi, điện. Đến năm 1997, toàn huyện có 7.782 hộ ổn định định canh, định cư, 2000 ha cây công nghiệp, 700 ha lúa nước. Sau ngày giải phóng Hướng Hoá là huyện có tỷ lệ dân số mù chữ 98%, hầu hết trẻ em trong độ tuổi đến trường không được đi học; đến năm 1997, huyện có 4 cấp học (mầm non, tiểu học, PTCS, PTTH), 48 trường học, 15.000 học sinh, đã cơ bản phổ cập giáo dục tiểu học - xoá mù chữ; có 17 cơ sở y tế, 1 trung tâm y tế huyện với 100 giường bệnh; tích cực triển khai phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa mới. Vai trò lãnh đạo của Đảng ngày càng được nâng cao, năng lực và sức chiến đấu của các tổ chức cơ sở Đảng được nâng lên, quan tâm công tác cán bộ, công tác quy hoạch, đào tạo, bố trí sử dụng, từng bước trẻ hoá đội ngũ cán bộ. 
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3. Thời kỳ 1997 đến 2023

Năm 1997, thực hiện chủ trương của Đảng và Nhà nước, huyện Hướng Hóa được chia tách thành 2 huyện (Hướng Hóa, Đakrông). Dưới ánh sáng các Nghị quyết của Đảng; Đảng bộ, quân và dân huyện Hướng Hóa luôn phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng, vận dụng và phát triển sáng tạo chủ nghĩa Mác - Lê nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đồng sức, đồng lòng vượt qua mọi khó khăn để xây dựng huyện nhà ngày càng phát triển.

Đến nay, kinh tế - xã hội huyện nhà có sự phát triển vượt bậc, chuyển dịch cơ cấu kinh tế đúng hướng trên 3 lĩnh vực trụ cột (nông - lâm nghiệp; thương mại - dịch vụ, du lịch; công nghiệp - xây dựng). Quy mô nền kinh tế - tổng giá trị sản xuất toàn huyện tăng cao, năm 2022 đạt 28.556,9 tỷ đồng (gấp 169 lần/1997); thu nhập bình quân đầu người đạt 43,05 triệu đồng (gấp 12,39 lần/1997); tỷ lệ hộ nghèo bình quân giảm từ 2- 3%/năm, năm 2022 giảm còn 26,45% (theo chuẩn mới đa chiều năm 2022); hàng năm tạo việc làm mới 3.078 lao động, tỷ lệ tham gia bảo hiểm y tế toàn dân đạt 99,1%.

Đẩy mạnh khai thác tiềm năng, lợi thế để phát triển các vùng chuyên canh tập trung, sản phẩm chủ lực, OCOP, như cà phê, sắn, cây ăn quả, cao su, cây dược liệu, hoa màu, rừng nguyên liệu, chăn nuôi, hướng tới phát triển “nông nghiệp sinh thái - nông thôn hiện đại - nông dân văn minh”; phát triển công nghiệp chế biến nông sản và công nghiệp năng lượng tái tạo (điện gió, điện mặt trời); thương mại - dịch vụ qua cửa khẩu quốc tế và hệ thống tiêu thụ, phân phối hàng hóa bán lẻ, hình thành các chuỗi sản xuất và cung ứng; dịch vụ - du lịch về lịch sử, văn hóa, sinh thái, cộng đồng trở thành ngành kinh tế mũi nhọn trong tương lai gần. Phát triển kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa, nhiều thành phần kinh tế, ứng dụng khoa học, kỹ thuật, cơ giới hóa, công nghệ cao vào sản xuất. Tập trung thực hiện ba chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo bền vững; xây dựng nông thôn mới; phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc và miền núi.
Hệ thống kết cấu hạ tầng kinh tế, xã hội được đẩy mạnh đầu tư đồng bộ, phát triển đột phá, chuyển biến mạnh mẽ như: giao thông, điện, nước, thủy lợi, thông tin, trường học, trạm y tế, trụ sở, nhà văn hóa... đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, chuyển đổi số, công nghiệp hóa - hiện đại hóa và hội nhập. Tốc độ đô thị hóa khá nhanh, đã hình thành 2 đô thị: Khe Sanh, Lao Bảo, quy hoạch 2 đô thị: Hướng Phùng, Lìa. 05 xã đạt chuẩn nông thôn mới, 02 đô thị văn minh. 100% thôn, bản phủ sóng phát thanh, truyền hình; 95% thôn, bản có kết nối internet, wifi, 3G, 4G; 76.124 thuê bao di động; 21/21 xã, thị trấn kết nối hội nghị trực tuyến. Diện mạo huyện miền núi biên giới từ trung tâm cho đến các bản làng xa xôi ngày càng khởi sắc.
Chủ động, tích cực triển khai đẩy nhanh quá trình chuyển đổi số, cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ 4, từng bước phát triển chính quyền số, kinh tế số, xã hội số; trên các lĩnh vực giáo dục, y tế, văn hóa, xã hội, nông nghiệp, dịch vụ, thương mại, du lịch, công nghiệp, tài chính, ngân hàng, tài nguyên và môi trường, cải cách hành chính, quốc phòng, an ninh trên địa bàn huyện.
Lĩnh vực văn hóa - xã hội có sự phát triển nhanh. Toàn huyện có 65 trường học, cơ sở giáo dục - đào tạo (mầm non, tiểu học, THCS, THPT, trung tâm GDNN-GDTX), 33.680 học sinh, 2.293 giáo viên (gấp 2,15 lần/1997). Cơ sở vật chất, số lượng, chất lượng đội ngũ y tế ngày càng được nâng lên, đạt 7,7BS/01vạn dân (gấp 5,5 lần/1997); 21/21 trạm y tế xã, thị trấn đạt chuẩn bộ tiêu chí quốc gia đáp ứng yêu cầu chăm sóc sức khỏe Nhân dân, phòng chống dịch bệnh, nhất là phòng chống đại dịch covid-19. Toàn huyện có 20.564/21.354 gia đình văn hóa, 149/149 làng văn hoá; tích cực bảo tồn và phát huy giá trị văn hóa của đồng bào các dân tộc. Thực hiện tốt công tác “đền ơn đáp nghĩa”, chăm lo chế độ chính sách gia đình thương binh, liệt sĩ, có công cách mạng và các chính sách xã hội. Phát triển kinh tế đi đôi với thực hiện tiến bộ, công bằng xã hội, bảo vệ tài nguyên, môi trường. 
Quốc phòng - an ninh luôn được củng cố và tăng cường. Thế trận quốc phòng toàn dân, an ninh Nhân dân ngày càng vững chắc. Công tác sẵn sàng chiến đấu, an ninh trật tự, an toàn xã hội được tổ chức thực hiện có hiệu quả. Hoạt động đối ngoại Nhân dân, đối ngoại biên phòng và biên giới được tăng cường. 
Tập trung lãnh đạo thực hiện tốt công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh trên các mặt chính trị, tư tưởng, tổ chức, đạo đức và cán bộ, có ý nghĩa then chốt. Tích cực đổi mới phương thức lãnh đạo của cấp ủy từ huyện đến cơ sở, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của tổ chức Đảng và đảng viên, cải cách hành chính, chuyển đổi số. Đến nay, Đảng bộ huyện có 4.614 đảng viên, 43 tổ chức cơ sở Đảng, 293 chi bộ trực thuộc Đảng bộ cơ sở. 
Với những thành tích đạt được trong chiến đấu, xây dựng, đổi mới và phát triển, nhiều địa phương, đơn vị, tập thể, cá nhân trong huyện được phong tặng phần thưởng cao quý “Anh hùng Lực lượng vũ trang Nhân dân” và nhiều danh hiệu khác. Năm 2008, Đảng bộ, quân và dân các dân tộc huyện Hướng Hoá vinh dự được Đảng và Nhà nước tặng thưởng danh hiệu cao quý “Anh hùng lao động thời kỳ đổi mới”.
Qua quá trình 55 năm chiến đấu, xây dựng, đổi mới và phát triển, Đảng bộ huyện Hướng Hoá rút ra một số bài học kinh nghiệm:
Một là: Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức Đảng và đảng viên, đảm bảo nguyên tắc phát huy dân chủ, giữ vững kỷ cương; chú trọng công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị, công tác cán bộ là then chốt của then chốt; tăng cường sự đoàn kết, thống nhất trong các tổ chức Đảng; đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng, phát huy vai trò lãnh đạo của Đảng trong hệ thống chính trị, tính chủ động, sáng tạo điều hành, quản lý của chính quyền.
Hai là: Phát huy vai trò gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cơ quan, đơn vị, địa phương trong thực hiện nghị quyết, chỉ thị, kết luận, quy định, chương trình hành động, kế hoạch của Đảng.
Ba là: Năng động sáng tạo trong thực hiện chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước phù hợp với điều kiện thực tiễn địa phương; phát huy tiềm năng, lợi thế để phát triển, kết hợp phát triển kinh tế với phát triển văn hóa, với quốc phòng, an ninh, bảo vệ môi trường, phát triển kinh tế xanh, kinh tế tuần hoàn, phát triển kinh tế đi đôi với tiến bộ, công bằng xã hội và giải quyết các vấn đề an sinh xã hội, giảm nghèo, thực hiện chính sách người có công, gia đình chính sách; đẩy mạnh cải cách hành chính, chuyển đổi số, các chương trình mục tiêu quốc gia, phát triển nông nghiệp sinh thái, nông thôn hiện đại, nông dân văn minh.

Bốn là: Tăng cường mối quan hệ gắn bó mật thiết giữa Đảng với Nhân dân để củng cố lòng tin của Nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng và Nhà nước, tạo sự đồng thuận xã hội. Lấy hiệu quả phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần và bảo vệ quyền, lợi ích chính đáng, mức độ hài lòng của Nhân dân làm tiêu chí phấn đấu.

Năm là: Phát huy sức mạnh tổng hợp khối đoàn đoàn kết và bản sắc văn hóa dân tộc, truyền thống cách mạng, nâng cao nhận thức của nhân dân, đảm bảo thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị đề ra; giải quyết kịp thời những bức xúc của Nhân dân; thực hiện hiệu quả quy chế dân chủ ở cơ sở, mở rộng và phát huy quyền làm chủ của Nhân dân; khơi dậy ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển, xây dựng cuộc sống ấm no, hạnh phúc.

Sự trưởng thành, lớn mạnh không ngừng của huyện luôn gắn với truyền thống vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam, Đảng bộ tỉnh Quảng Trị. Dưới sự lãnh đạo của Đảng, Đảng bộ và Nhân dân các dân tộc huyện Hướng Hoá đã vượt qua mọi gian khổ hy sinh lập nên những chiến công hiển hách, hoàn thành cuộc cách mạng dân tộc, dân chủ và đẩy mạnh công cuộc xây dựng chủ nghĩa xã hội trên quê hương. Thành tựu mà Đảng bộ và Nhân dân Hướng Hoá đạt được trong thời gian qua rất đáng trân trọng, tự hào. Thành tựu ấy là kết quả của sự kế thừa liên tục của nhiều thế hệ - thế hệ anh dũng, kiên cường trong chiến đấu và thế hệ năng động, sáng tạo trong hòa bình, xây dựng và phát triển quê hương, đất nước. Tinh thần ấy được hun đúc từ truyền thống anh hùng, bất khuất của quê hương trong những tháng năm máu lửa của cuộc chiến tranh mà đến hôm nay và mãi mãi về sau vẫn đang và sẽ sống mãi với thời gian, tạo nên nét bản sắc riêng trong tâm hồn, khí phách và phẩm giá của người dân Hướng Hoá. Đó cũng chính là hành trang lớn nhất để Đảng bộ, Nhân dân Hướng Hoá vững bước tiến vào tương lai.

Kỷ niệm 55 năm Ngày Chiến thắng Khe Sanh - Giải phóng Hướng Hoá hôm nay trên con đường đổi mới, hội nhập và phát triển, chúng ta càng tự hào về mảnh đất và con người đã làm nên những chiến công phi thường của thời đại Hồ Chí Minh. Đảng bộ và Nhân dân các dân tộc Hướng Hoá ghi lòng, tạc dạ nhớ đến công lao to lớn của Đảng, Bác Hồ kính yêu và các anh hùng liệt sỹ- những người con ưu tú ở khắp mọi miền của Tổ quốc đã vĩnh viễn nằm lại nơi đây để mảnh đất Hướng Hoá mãi mãi xanh tươi, đời đời bền vững. Với niềm tự hào về truyền thống hào hùng, bất khuất, oanh liệt của quê hương, Đảng bộ và Nhân dân các dân tộc Hướng Hoá luôn phát huy truyền thống đoàn kết, ý chí tự lực, tự cường, năng động, sáng tạo, khát vọng xây dựng cuộc sống ấm no, hạnh phúc, phấn đấu xây dựng huyện nhà ngày càng “Phát triển nhanh và bền vững”; “Huyện miền núi kiểu mẫu” như lời căn dặn của Tổng Bí thư Lê Duẩn khi về thăm huyện tháng 2 năm 1977, xứng đáng với niềm tin yêu của đồng bào cả nước./.
KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
- Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 55 năm Ngày Chiến thắng Khe Sanh - Giải phóng Hướng Hoá (09/7/1968 - 09/7/2023)!

- Phát huy truyền thống anh hùng, quyết tâm xây dựng Hướng Hóa ngày càng giàu đẹp, văn minh!

- Tất cả vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!

- Toàn Đảng, toàn quân và Nhân dân các dân tộc huyện Hướng Hóa đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!

- Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

- Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
BAN TUYÊN GIÁO HUYỆN ỦY HƯỚNG HÓA
Tượng đài Chiến thắng Khe Sanh, ngã ba đường Hồ Chí Minh và đường 9
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Một góc thị trấn Khe Sanh
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Cửa khẩu Quốc tế Lao Bảo








